



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«17» червня 2020 р.

№ 08/279/2003-177

Київському міському голові
Кличку В. В.

Щодо наведення порядку при вході на Венеціанський міст
у парку культури та відпочинку «Гідропарк»
у Дніпровському районі м. Києва

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу !

До мене як до депутата Київської міської ради надходять численні звернення від громади Дніпровського району міста Києва з проханням вивезти сміття та навести порядок при вході на Венеціанський міст у столичному парку культури та відпочинку «Гідропарк».

Зі звернень стурбованих мешканців Дніпровського району столиці стало відомо, що територія Гідропарку являє собою зону відпочинку, відвідати яку приїздять як мешканці лівого, так і правого берегів Києва. Багато хто з відвідувачів парку полюбить пройтись Венеціанським мостом, щоб помилуватися Дніпром та краєвидами навколо. Проте наразі при вході на Венеціанський міст можна спостерігати досить неприємний пейзаж: гори сміття, які постійно збільшуються та час від часу вітром розносяться по всій території парку, що жодним чином не додає йому краси та комфорту. Кияни просять терміново навести порядок на зазначеній ділянці дороги у ПКіВ «Гідропарк», вивезти наявне там сміття та слідкувати у подальшому за його дотриманням.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Дати доручення відповідним службам вивезти сміття та навести порядок на ділянці дороги при вході на Венеціанський міст у столичному парку культури та відпочинку «Гідропарк»;
2. Дати доручення відповідним службам слідкувати за порядком та регулярним вивозом сміття з території Венеціанського мосту у столичному парку культури та відпочинку «Гідропарк»;
3. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене у термін передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Додаток: фотофіксація – 1 арк.

З повагою,
депутат Київської міської ради

О. Овраменко